*"МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ"*4 ИЮЛЯ 2012 ГОДА 2

"ЗВЁЗДЫ НАДЕЖДЫ"

Наша гордость, наше будущее. Одарённость, конечно, дар, Богом данный, данный свыше. Одарённость – это огонь, Не гаси, поддержи его, слышишь!

Наш район богат молодыми дарованиями. В конце июня в их честь в районном Доме культуры состоялся праздник «Звёзды надежды». Зал, в котором собрались талантливые школьники и их родители, был практически полон. Каждый ребёнок, который в течение учебного года добился успехов в обучении, творчестве или спорте, в этот день принимал поздравления и ценные подарки. Натали Андреева, Вячеслав Архангельский победили в областной олимпиаде по литературе и русскому языку. Андрей Громков, Виктория Харланова (п. Медвенка), Алексей Конорев (с. Любицкое), Натали Андреева (п. Медвенка) стали победителями районных олимпиад сразу по нескольким учебным предметам!

Список ребят, показавших блестящие результаты в учебных состязаниях районного уровня, впечатляет: Сергей Петрикеев и Михаил Рожнов (Амосовская школа); Ольга Азарцова (Высоконодворская); Алёна Переверзева (Коммунарская); Анастасия Патрикеева, Евгений Кудюров, Евгений Смыслин, Артём Пинаев, Анжелика Волобуева, Александр Тарасов, Сергей Герасименко, Никита Носов, Евгений Шемяков, Алина Чеботарёва. Марина Мухтарова. Елена Фишер (Медвенская), Анастасия Катунина, Екатерина Лисовская (Вторая Рождественская); Иван Ковалёв (Спасская), Роман Тишанский (Тарасовская), Любовь Агеева, Андрей Верёвкин, Александр Фоминов, Павел Химченко (Нижнереутчанс-

Самой большой радостью для родителей являются успехи детей. Сколько труда, забот требуется, чтобы поддержать искорку таланта! Благодарственными письмами главы Медвенского района награждены родители самых способных ребят — Юрий Васильевич и Анна Витальевна Андреевы, Татьяна Николаевна Архангельская, Владимир Кузьмич и Зоя Николаевна Коноревы, Оксана Геннадьевна Татарчук, Николай Васильевич и Галина Викторовна Харлановы.

Без сомнения, среди одарённых



детей своё почётное место занимают наши лучшие спортсмены Павел Минаков - лауреат Всероссийской акции «Спорт - альтернатива пагубным привычкам», Яна Харитонова (с. Амосовка). Александр Фоминов (Н. Реутец), Виталий Тутов, Елизавета Галуцких, Анна Тельных (п. Медвенка) и ребята, которые радуют нас своими талантами – Линда Чкадуа, дипломантка областных, региональных и всероссийских конкурсов, танцевальный коллектив «Вдохновение», Ксения Долженкова, Диана Лащева, Анастасия Прудникова, Павел Родионов, Александра Бреусова, Юлия Дятлова, Валерия Качинская, Андрей Громков, Дмитрий Родионов, Валерия Придворова, Анастасия Медведева, Ирина Ларикова, Юлия Тельных, Юлия Полянская (п. Медвенка), а также команда шахматистов Спас-

Равняются на общеобразовательные учреждения и ребята из детских садов, своими «Очумелыми ручками» они не только приносят радость своим воспитателям и родителям, но и завоёвывают призовые места в районных и областных конкурсах среди воспитанников дошкольных учреждений. Победителями районной и областной выставок детского творчества «Страна детства» стали воспитанники детских садов «Солнышко», «Теремок», «Родничок».

ской школы «Белая ладья» и коман-

да Медвенской школы по туризму.

ремок», «Родничок». Воспитать талантливого ребенка, суметь раскрыть его способности – нелёгкий труд. Для этого требуются педагогическое мастерство, огромное терпение и своего рода талант. Учителя, подготовившие победителей областных и районных олимпиад, достойны уважения и благодарности.

И нам бы очень хотелось надеяться, что в будущем количество педагогов, чьи воспитанники добиваются блестящих результатов на областном и районном уровне, будет увеличиваться и что наши ребята смогут достичь успехов на областных олимпиадах не только в состязаниях гуманитарной направленности, но и покажут блестящие знания в области физико-математических наук и иностранных языков. Ведь нынешнее время предполагает, что подрастающее поколение сможет проявить свои способности и таланты именно в данных на-

В заключение мне бы хотелось сказать несколько слов о самом празднике. Его организаторы – управление образования и методический кабинет - постарались на славу. Сложное и многоэтапное мероприятие, в котором были задействованы десятки людей, прошло, как говорится, на одном дыхании. Наверняка этот день запомнится всем ребятам и их родителям. Ведь это так важно – знать, что твоё дарование, твой труд и усердие ценят, что всё это нужно людям!

НИНА ТКАЧЁВА.

Рынок труда

МЫ НУЖНЫ ДРУГ ДРУГУ

социального положения и статуса, образования и состояния здоровья, хочет реализовать свои планы и желания, быть нужным и полезным семье, обществу, обрести финансовую стабильность и самостоятельность. Вот только действительность вносит свои коррективы, и человек в силу объективных причин оказывается оторван от активной деятельности. Кому-то тяжёлый недуг не позволяет покинуть пределов квартиры, ктото воспитывает ребёнка-инвалида и посвящает ему всё своё время, а ещё у кого-то детей полон дом и многодетной маме даже при большом желании трудно найти хоть какое-то место (не всякий работодатель согласится сегодня взять человека на неполный рабочий день или организовать работу на дому). Да и ситуацию на рынке труда нельзя назвать спокойной - мировой финансовый кризис всем добавляет про-

И всё-таки шанс реализовать себя есть! В области действует целевая программа дополнительных мероприятий на рынке труда Курской области в 2012 году. Разработана она в соответствии с Федеральными законами "О занятости населения в Российской Федерации" от 19.04.1991 г. №1032-1, "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" от 24.11.1995 г. №181-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации 26.12.2011 г. №1146 "О предоставлении и распределении в 2012 году субсидий федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряжённости на рынке труда субъектов Российской Федерации", другими нормативными

Согласно этой программе оказывается содействие в трудоустройстве незанятым инвалидам, родителям, воспитывающим детей-инвалидов, многодетным родителям. При этом работодателю - организации, предприятию, фермеру, частному предпринимателю, участвующим в программе, возмещаются затраты на оборудование специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов, требующих дополнительных мер по организации труда, включая адаптацию основного и вспомогательного оборудования, технического и

организационного оснащения, дополнительного оснащения и обеспечения техническими приспособлениями с учётом индивидуальных возможностей инвалидов.

Для трудоустройства на оснащённые (созданные) рабочие места (в том числе специальные) могут быть направлены граждане из числа инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, и многодетные родители, зарегистрированные в Центре занятости в качестве безработных или ищущих работу. Поскольку создание рабочих мест требует определённых затрат, то по договору, который заключается между Центром занятости и работодателем, выделяется субсидия на создание одного рабочего места для инвалидов в размере 50 тысяч рублей. Затраты на одно рабочее место для родителей, воспитывающих детей-инвалидов и многодетных родителей, субсидируются в размере 30 тысяч рублей. Для работодателей важно знать, что субсидии осуществляются как до возникновения затрат, так и по факту возмещения затрат. Авансирование производится в размере 30% от общего объёма расходов.

В нашем районе Центр занятости населения также принимает активное участие в реализации вышеназванной целевой программы. Предполагается трудоустроить в течение года пока только двух человек. На сегодняшний день вакансия осталась только одна, второе место занято. Его организовало ЗАО "Страховая компания "ACKO -Центр". Работодатель заключил договор с Центром занятости, подготовил рабочее место, на которое в мае этого года в должности менеджера по продажам была принята девушка, имеющая статус инвалида. До этого она получила высшее образование в РГСУ по специальности "Психология". Полученные знания наверняка пригодятся ей в работе.

А Центр занятости продолжает выполнять свои задачи по организации рабочего места для многодетных родителей. Так что, уважаемые работодатели, не стесняйтесь, у вас есть возможность получить и хорошего специалиста, и деньги на организацию его рабочего места. Не сидите на месте и вы, многодетные мамы и папы, вас с предложениями ждут в Центре занятости населения Медвенского района. Мы с вами нужны друг друг другу!

<u>Дела житейские</u>

НА ЧТО МОГУТ РАССЧИТЫВАТЬ МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ?

- Уважаемая редакция районной газеты! Мы с мужем воспитываем троих детей. Многодетной семьей считаемся с 2008 года. Но до сих пор как-то не выясняли, какие льготы предусмотрены для нас помимо 30% компенсации за оплату коммунальных услуг. Открыв федеральный закон о поддержке многодетных семей, узнали, что нам положено очень многое. Но хотелось бы точно знать, чем именно мы можем воспользоваться.

Наталья С., п. Медвенка. Отвечает специалист управления социальной защиты населения Медвенского района Н.А. ФИЛАТОВА:

- Семьи, имеющие трёх и более детей на иждивении, проживающие в Курской области, имеют право на следующие гарантии и льготы: Федеральным законом «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» предусмотрено предоставление материнского (семейного) капитала женщинам, родившим (усыновившим) второго или последующего ребёнка после 1 января 2007

В соответствии с ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» Фондом социального страхования РФ предоставляются денежные средства на выплату следующих видов пособий:

- единовременного пособия при рождении ребёнка неработающим родителям (12405 руб. 32 коп. на каждого ребёнка);

- ежемесячного пособия по уходу за ребёнком неработающему родителю (на первого ребёнка — 2326 рублей, на второго и последующих детей — 4651 руб. 99 коп.).

Размер ежемесячного пособия семьям при рождении второго, третьего и каждого последующего ребёнка, выплачиваемого в соответствии с Законом Курской области «О государственной поддержке семей, имеющих детей в Курской области», на второго ребёнка составляет 2000 рублей, на третьего и последующих детей – 3000 рублей. Вышеуказанным законом для многодетных семей предусмотрен ряд льгот и гарантий, в том числе:

компенсация расходов по оплате жилого помещения, коммунальных услуг;

- единовременная выплата семьям при одновременном рождении трёх и более детей в размере 100000 рублей;

- первоочередной приём детей из многодетных семей в дошкольные образовательные учреждения.

В соответствии с Правилами выплаты гражданам компенсации части платы, взимаемой за содержание ребёнка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, утверждёнными постановлением администрации Курской области от 15 апреля 2010 года, родителям (законным представителям) выплачивается компенсация: на первого ребёнка в размере 20% размера внесённой родительской платы, фактически взимаемой за содержание ребёнка в соответствующем образовательном учреждении, на второго ребёнка - в размере 50%, на третьего и последующих детей – в размере 70%.

В соответствии с Законом Курской области от 30 ноября 2000 года «О предоставлении бесплатного проезда детям на территории области» для детей в возрасте до 16 лет до окончания обучения по общеобразовательным программам в общеобразовательных учреждениях на маршрутах следования общественного транспорта (кроме такси) предусмотрен бесплатный проезд.

С мая 2006 года многодетным семьям оказывается адресная социальная помощь на проведение работ по газификации домовладений (квартир). Законом Курской области от 21 сентября «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» регламентированы вопросы предоставления в собственность земельных участков многодетным семьям Курской области.

Также в рамках реализации положений ст.16.1 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» органы местного самоуправления имеют право за счёт собственных средств вводить дополнительные меры социальной поддержки населения. Так, единовременные денежные пособия на рождение детей выплачиваются администрациями Медвенского района и МО «п. Медвенка».

Для разъяснения порядка предоставления льгот и дополнительных мер социальной поддержки семьям с детьми вы можете обратиться в управление социальной защиты населения Медвенского района. Напоминаю, что всем получателям ежемесячных пособий необходимо явиться в управление соцзащиты и написать заявление о согласии на обработку персональных данных, а также получить удостоверения многодетных семей.

Лодготовила НИНА ТКАЧЁВА.

ВЗНОСЫ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД НАДО ПЛАТИТЬ!

Прокуратурой района совместно с отделом по Медвенскому району Управления ПФ РФ в Курской области принимаются меры по взысканию задолженности в бюджет Пенсионного фонда, поскольку данные страховые взносы находятся в собственности Российской Федерации.

Недавняя проверка, проведённая по обращению начальника отдела по Медвенскому району, показала, что ряд индивидуальных предпринимателей, исключённых из ЕГ-РИП в связи с прекращением деятельности, имеет по уплате страховых взносов в бюджет ПФ задолженность, требования о её погашении ими были проигнорированы.

В защиту интересов Российской Федерации прокуратурой района направлено мировому судье 6 заявлений о взыскании страховых взносов в бюджет ПФ РФ на сумму 24 618 рублей. Не дожидаясь судебного решения, два индивидуальных предпринимателя перечислили страховые взносы в полном объёме. По четырём заявлениям требования прокурора судом удовлетворены.

НАТАЛЬЯ ЧАПЛЫГИНА, заместитель прокурора района.